ВАРИАНТ 1.    «ОТНОШЕНИЯ И ПРОПОРЦИИ»         К.Р.2        А.7.Д

1.Площадь поверхности параллелепипеда можно вычислить по формуле S = 2(ab + bc + ac). Найдите площадь поверхности параллелепипеда, если a = 4см, b = 2,5см,  c = 6см.

2.Чашка чая и пирожок стоят а рублей и с рублей соответственно. Составьте формулу для вычисления суммы оплаты С за m чашек чая и n пирожков.

3. Автомобиль проехал расстояние между городами за 6 ч. За какое время проедет это  
 расстояние  автобус, если  его скорость в 1,5 раза меньше?
4. Найдите неизвестный член пропорции а) х  : 1,5 = 4 : 3;   б) 
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5.На каждые 100 км пути автомобиль расходует 9 л бензина. Сколько бензина потребуется,  чтобы  проехать 450 км ?

6. Даны три числа: 16; 6; 5. Найдите такое четвертое число, чтобы из этих чисел можно  
  было составить пропорцию. Найдите все решения задачи.                                            
7. Отношение числа девочек к числу мальчиков в школе равно 2 : 3. Сколько процентов

 учащихся школы составляют мальчики?

8. Шесть маляров могут выполнить работу за 18 дней. Сколько еще маляров надо пригласить, чтобы работа была выполнена за 12 дней?
 ВАРИАНТ 2.    «ОТНОШЕНИЯ И ПРОПОРЦИИ»       К.Р.2        А.7.Д

1.Площадь поверхности цилиндра можно найти по формуле S = 2πr(r + h). Найдите площадь поверхности цилиндра, если  r = 5см,  h = 10см, π ≈ 3,14.

2.Имеется а коробок по х карандашей в каждой и с коробок по у карандашей в каждой. Составьте формулу для вычисления общего количества карандашей.

3. Велосипедист проехал расстояние от турбазы до почты за 20 мин. Сколько времени ему 
понадобится,  чтобы проехать с такой же скоростью расстояние до станции, если она 
в  2,5 раза больше?

4.Найдите неизвестный член пропорции а) 2,5 : х = 5 : 8;   б) 
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5.Из 4 кг муки получается 5 кг хлеба. Сколько муки потребуется для выпечки 12 кг хлеба ?

6. Даны три числа: 20; 16; 5. Найдите такое четвертое число, чтобы из этих чисел можно  
 было  составить пропорцию. Найдите все решения задачи.

7. Акции предприятия распределены между государством и остальными акционерами в отношении 13 : 7. Какой процент акций принадлежит государству?

8. Для перевозки груза потребовалось 24 машины грузоподъемностью 7,5 т. Сколько нужно  
  машин  грузоподъемностью 4,5 т, чтобы перевезти тот же груз?
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